
 

 



 



 

  

The Perfect Gift Box 

   

The perfect gift deserves the perfect wrapping. Here 

at Shawbury Vintners, we understand that 

presentation shows us a sign of excellence, se we 

have created a range of beautiful gift  boxes to suit 

every occasion and bottle size. Our deluxe range of 

sizes in colours rem green and blue. These boxes are 

perfect when the presentation counts. Hand-made 

from strong card and finished with contrasting 

colours, the boxes are perfect for use as chocolate or 

wine and food hampers. Available from small to large 

sizes we can provide the perfect Christmas package to 

best suit your order. 



  

One Bottle Presentation Box: £1.99  
Item No 1ER01 

  

Item No 2ER001 
  

Item No 3ER001 
  

Item No 12ER001 
  

Item No WICK02 

Item No DB001 

Two Bottle Presentation Box: £2.99 

Three Bottle Presentation Box: £3.99 

Twelve Bottle Presentation Box: £10.00 

Two Bottle Wicker Basket: £9.00 

Double Bubble Wicker with 2x Champagne: £69.50 



 

 

Port & Stilton 

Decide on your own gift make up with a range of 

ports from Quinta De Marrocos. Here at Shawbury 

Vintners, you can choose from a range of White, 

Ruby or Tawny along with your own choice of 

Stilton Cheese from the award winning Cropwell 

Bishop.  

We also supply a 2000 Colheita Tawny port on 

request. 



  

Choose from a Quinta De Marrocos White, Tawny or Ruby Port 

and a waxed 225 gr Stilton in a presentation box: £27.00 

  

   

Item No  PS001 
  

Choose from a Quinta De Marrocos White, Tawny or Ruby Port 

and a 500 gr Stilton in a presentation box: £29.99   

Item No  PS002 
  

Choose from a Quinta De Marrocos White, Tawny or Ruby port 

and a 200 gr Stilton in a Ceramic Jar and Gift Box: £31.50   

Item No  PS003 



 

 

Tastes of the World 

Choose from a selection of ôNew Worldõ whites 

or reds or indeed both. The whites include a 

New Zealand Pinot Gris from Marlborough, a 

New Zealand Chardonnay and a South African 

Sauvignon Blanc 
  

For the reds a New Zealand Pinot Noir also from 

Marlborough, a rich Syrah from South Africa, and 

a Malbec from Argentina.  

Select a red or white pack or have both.   

New World Taster (White): £41.50 

Item No NWTW 
  

New World Taster (Red): £41.50 

Item No NWTR 
  

New World Taster (Red & White): £79.99 

Item No NWTR/W 

  



 
Cheers to Chile 

Here at Shawbury we are offering a limited edition 

three bottle selection of Chilean wines from the 

Maule Valley including a reserve a Carmanere, a 

Malbec and a Carmanere/Malbec Blend.  

A must have for all wine lovers: £65.00 
Item No CTC01 

  

 



 

 

Classic Italian 

Shawbury Vintners are proud to present three hand 

selected classics from the Italian Vineyards. The top 

seller Passaturo from Vetrere in Puglia, our 

customerõs favourite the Simài Salice Salentino and 

a lovely Fiano also from Puglia.  

These exclusive wines come in a presentation box: 

£52.50 

ô 

  

Item No CI01 

 



  Magnum Force 

Item No: PF001

  
  

Pouilly Fuisse Magnum: £44.95 

Macon Vinzelles Magnum: £32.50 

Item No: MAC003 



 

 

Italian Fizz 

Itõs Christmas and that means one thing - Celebration. 

What better way to celebrate in style with our Italian 

Fizz Prosecco package? Let the good times pour out 

with two bottles of Italian Fizz, one bottle of Varaschin 

white prosecco & one bottle of Silvola Rosato 

spumante to complete your celebrations: £35.00 

Item No IF01 



 
Double Bubble 

Exclusive to Shawbury Vintners, two bottles of  

Marguet Grand Cru Champagne. In this pack 

we have one white and one pink bottle that 

will compliment any celebration. Two excellent 

bottles and always an appreciated gift: £75.00 

ô 

Item No DB01 

 



 

 

Half a Century 

Named after the town of Cognac in France, Shawbury 

Vintners are proud to present a Classic 50 year old 

cognac for the aficionado. this is the Chateau 

Montifaud ôHeritage Louis Valetõ Grand Cru Fine Petit 

Champagne Cognac: £145.00 

Item No CHM005 



 
 

Cheese & Wine 

Here we have a bottle of ôSim¨iõ Salice Salentino, 

reserve. This beautiful Gold medal winning wine at 

the ôConcours Mondial Bruxellesõ and is in our 

opinion, the best cheese wine in the world. The 

cheese wine package includes 1 bottle of Simài 

Salice Salentino and 3 types of speciality cheese: 

£32.50 

Item No WCH001 



 

 

Time for a Rosé Day 

Why not try this rose selection? Anyone of them for a 

relaxing lunchtime? One bottle of each of the following ; 

Domaine Du Potardiere from the Loire, Dornfelder Rosé 

from the Nahe Valley, Chateau Vignol Rosé from 

Bordeaux: £42.50 

Item No TTR001 
  

 



  
Jeroboam 

 

  

Item No: JER001 

A 3 Litre Jeroboam Bottle of 

Champagne Marguet Rose: £150.00 



 

 

True Blue 

From the heart of the Nahe Valley this selection of our two 

most popular wines in the blue bottle. One bottle of each of 

the Qba and Kabinett from Kreuznacher: £28.50 

Item No TB001 



 

Champagne Cocktail 

The perfect Xmas treat for a friend or yourself, a 

bottle of Grand Cru Champagne complemented with 

a bottle of Weinbrand and a box of Champagne 

Truffles. Itõs time to celebrate in style: Ã85.00 
    Item No CC002 

 


